

Тихо потрескивало пламя, медленно пожирая брошенные в костер ветки и поленья. Алые отблески танцевали на серо-металлических доспехах. Иссиня-черные плащи и припасы аккуратно сложены рядом. На коленях—древние винтовки вычурной отделки. Некоторые из воинов сняли шлемы. Но и без них они выглядели не более человечными, чем собратья. Под масками их лица были мертвенно-бледными, испещренными вшитой кибернетикой и подкожными схемами. Глаза скрыты за жужжащей, похожей на выпуклые очки прицельной оптикой. Даже когда некоторые солдаты перекидывались парой фраз на щелкающем машинном языке, их лица не выражали ничего, кроме холода и отрешённости. Каждый из них даже сейчас был готов к бою. Но бой не состоится. Альфа-скитарий Жу-ИД-47 знал это.

Они шли через джунгли шесть дней. Все это время скитарии были на ногах, маршируя и днём и ночью, в дождь и во время звездных вспышек, когда небосвод озарялся всеми оттенками фиолетового. В эти периоды рекомендовалось закрыть органы зрения и воздержаться от активных действий—колебания магнитосферы пагубно влияли и на плоть и на бионику. Но эти рекомендации не касались истинных слуг Омниссии. Благословенные линзы шлемов обеспечивают защиту от пагубных ультрафиолетовых лучей, а бионика достаточно надёжна для того, чтобы продолжать функционирование в условиях магнитной бури.

—Альфа, когда мы выступаем-обратился четвертый боец отделения Эм-ИД-17. Среди всех бойцов отделения он был самым неопытным, но вместе с тем и самым перспективным. Лучшие результаты в стрельбе, обращении с машинными духами и общих боевых навыков среди рядового состава манипулы. Но пока что он был слишком молод и занимал предпоследнее место в отделении. Жу не сомневался, что если Эм-ИД выживет, то рано или поздно дослужится до Крукс Механикус и станет Альфой. Но это будет потом. Сейчас же нужно готовиться к продолжению их длинного пути.

—Мы выдвигаемся через два часа, единица Эм-ИД-17. Почти духов машины и подготовь свои мысли к предстоящему бою.

Через два часа скитарии потушили костер, облачились в боевые плащи, прочли молитвы Духам оружия и аугментики, подняли гальванические ружья и выдвинулись дальше. Они шли широкой цепью, растянувшейся на тридцать метров. Это было вызвано тем, что через несколько часов ожидалась встреча с врагом, зеленокожими ксеносами-варварами. Второй боец отделения, Эпсилон-ИД-87 шел впереди выпуклой дуги строя скитариев и нес плазменный каливр. Умудренный десятилетиями войн ветеран-рейнджер прокладывался среди зарослей с невиданной ловкостью и проворством, практически не издавая шума.

Чуть позади, с левого конца, рядом с Альфой тяжело шагал Вихарок-ИД-90, самый крупный и тяжёлый боец отделения. Его дуговая винтовка неслышно потрескивала разрядными контурами, пока скитарий выискивал движения. Ловкие движения разумной жизни. Справа двигались ещё два скитария, похожие как две капли воды Винтракс-45 и Винтракс-46. Оба были клонированными, с рождения предназначенными в скитарии людьми. Оба несли гальванические ружья и постоянно переговаривались на бинарном коде.

